
УВАЖАЕМЫЕ СТУДЕНТЫ! Выполните тестовые задания к зачету. 

Результаты работы, отчет, предоставить преподавателю на 

e-mail: xvsviv@rambler.ru 

Требования к отчету: 

Отчет предоставляется преподавателю в электронном варианте, в файле 

с тестами любым удобным Вам способом отметьте правильный, по Вашему 

мнению, ответ, сохраните файл со своей фамилией и отправьте 

преподавателю. 

При возникновении вопросов по приведенному материалу обращаться 

по номеру телефона: 0721389311 (WhatsApp). 

ВНИМАНИЕ!!! При отправке работы, не забывайте указывать ФИО 

студента, наименование дисциплины, дата проведения занятия (по 

расписанию). 

 Аннотация: работа содержит 50 тестовых заданий с ответами по 

дисциплине «Элементы математической логики», предназначенных для 

итогового контроля знаний студентов.  

 

1. Высказывание – это… 

а) словесное изложение, разъяснение, подтверждение какойлибо мысли. 

б) это повествовательное предложение, о котором можно сказать 

истинно оно или  ложно. 

в) метод научного исследования явлений и процессов, в основе которого 

лежит изучение составных частей, элементов изучаемой системы. 

 

2. Формальная логика является: 

а)символической; 

б)аристотелевской; 

в)математической; 

 

3. Понятие – это • слово или словосочетание: 

а) форма мышления 

 б)истинный тезис 

в)некий предмет 

4. Множество, которое не содержит ни одного элемента. 

а) конечное 

б) пустое множество 
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в) бесконечное множество 

 

5. Укажите множество чисел кратных 6, которые больше 30 и меньше 

50. 

 а) {36, 46, 56} 

б) {30, 46, 50} 

в) {36, 42, 48} 

г) {48} 

 

6. А = {1;2}  В = {2;3}, Найти АхВ 

а){(2;1);(2;2);(3;1);(3;2)}     

б){(1;2);(1;1);(2;1);(2;2)} 

в){(1;2);(1;3);(2;2);(2;3)}     

г){(2;3);(2;2);(3;2);(3;3)} 

 

7. Укажите верное соотношение для множеств А={1,3,5,6,7,9}, 

В={3,6,9}, С={3, 4, 5, 6, 7, 8}. 

а) A ⊂ B 

б) B ⊂ A 

в) C ⊂ B 

г) A ⊂ C 

 

8. Для множеств М={6, 7, 8, 9}, N={12, 8, 9, 7} найдите M ∪ N. 

а) {6, 7, 8, 9} 

б) {7, 8, 9} 

в) {6, 7, 8, 9, 12} 

г) {6,12} 

 

9. Суждение: «Бога нет», – является: 

а)экзистенциальным; 



б) конъюнктивным; 

в)религиозным; 

 

10.  Выбрать множество, равное множеству  С, если А={1;2;3}; 

В={2;3;4;}; С={2;3} 

а) В\А     

б) А\В     

в)А В     

г)АUВ 

 

11.Разность  множеств А и В – это 

а) множество всех тех элементов множества A, которые не принадлежат 

множеству B. 

б) множество, состоящее из тех элементов, которые принадлежат и 

множеству А, и множеству B  

в) множество, состоящее из тех элементов, которые принадлежат и 

множеству А, и множеству B  

 

12. Логическое следствие-это 

а) конъюнкция 

б) дизъюнкция 

в) импликация 

г) эквиваленция 

 

13. Формула называется тавтологией, если для всех наборов значений 

переменных 

а) формула принимает одно и тоже значение, равное 0 

б) формула верна 

в) формула принимает одно и тоже значение истинности, равное 1 

г) формула принимает значение истинности, равное 1или 0 



 

14. Дизъюнкция (логическое сложение) – соединение двух логических 

высказываний с помощью союза 

___+, v ,ИЛИ______(введите ответ) 

 

15. Логические величины А, В, С принимают следующие значения: А = 

1,В = О, С=0. Определить, какое логическое выражение истинно: 

а)С&В&А 

б) (–A)vB&C 

в)(-C)&AvB 

г)(–А)v Вv С 

 

16.Определите результаты вычисления следующих логических формул 

и запишите ответ, при а=ИСТИНА, b=ЛОЖЬ, с=ИСТИНА: 

 

1. а и b а) ложь 

2. не а или b  б)истина 

3.(а или b) и (с или b) в)ложи 

 

Ответ:_________ 

 

17. Установите соответствующее название закона алгебры логики: 

baba =  

Запишите ответ(с заглавной буквы):_______  


